

每天五毛钱 可以拥有 最全面的全球资讯 全球日报 发行量百强 位居第22名

“光棍节”还被演绎成“一心一意，一生一世” 三百男女时尚派对浪漫寻缘

本报泰安11月11日讯 11日，本报联合安居房产主办的“情牵安居·缘定幸福里”牵手派对，在安居·幸福里营销中心举办。300多位单身男女现场寻缘，其中很多单身青年现场结识朋友，在雨后放晴的日子里享受友情和爱情。

11日，泰城的天气一扫阴霾，迎来一片阳光明媚。本报联合安居房产主办的牵手派对浪漫举行。下午1点，华泰广场统一乘车点已经有不少参加派对的单身男女在这里等候乘车。虽然刮着大风，但大家热情都很高，“等了好几天，今天终于有机会参加单身派对了。”今年28岁的张先生说，为了参加派对，他昨天特意去买了一身新衣服，早上还去理了发，“今天去相亲，得有个新面貌嘛，准备的这么充足，争取一锤定音。”

下午3点，牵手派对正式开始。300多名单身男女在二楼的个人信息展示区寻找意中人，相互有好感的单身男女在一楼互动交流区聊起天，感觉相互合拍的，也拿出手机留下联系方式。

在派对活动中，主持人精心准备的四个互动交流环节让现场氛围高涨起来。“第一印象”让单身男女走上舞台，面对大家自我介绍，台下的男士和女士勇敢地给自己心仪的对方“送”上一颗糖，拉近彼此的距离；“3分钟约会”给素未相识的陌生男女提供了大胆交流的

私密空间，让大家在互动交流中相互认识和了解；时下流行的“骑马舞”让众多女生看到了现场男生的奔放和可爱。此外，在本报“七夕”相亲会上认识、相爱，并于上周五登记结婚的“模范夫妻”也在现场为大家送上爱的祝福。

派对现场，不少单身男女赋予了“光棍节”新的涵义：一心一意，一生一世。“今年的‘光棍节’过得很充实，上午和朋友一起吃了饭，下午到派对来寻找真爱，4个‘1’代表的不仅全是孤独，也可以是一心一意，一生一世。”参加派对的刘帅笑着说。记者注意到，不少参加派对的单身男女都大方主动和中意的人搭讪聊天，一举一动中透露出对爱情的期待。在此，希望参加牵手派对相亲成功的男女别忘了给本报报个喜，把你的幸福和喜悦分享给更多寻找爱情的人。

此次牵手派对是本报今年主办的第四次相亲活动。3月24日，“情定三月三”相亲会在南湖公园举行，700多人报名，5000多人到场参与。5月19日，本报在新泰天宝镇樱桃园举办大型交友活动，帮单身男女在田园歌歌中收获爱情。“七夕节”时，“全城欢动”相亲会两天内共有1200多单身男女展示信息牌，近万人次以不同方式进场参与，相亲会已成为本报又一个公益品牌活动。



三分钟约会。



9日，刘宏雷夫妻登记结婚。本报记者 邵艺谋 摄

晚报作媒他俩结婚啦

11日，在本报“七夕”相亲会牵手成功并登记结婚刘宏雷带着姐姐、妹妹到派对寻缘。刘宏雷现场和她妻子电话连线，一起为单身男女送上祝福，派发喜糖。

11日的派对中，曾在本报“七夕”相亲会上结识、相爱并且登记结婚的刘宏雷来到现场，和大伙分享他的幸福和喜悦，同时也为单身男女送上祝福。“我和女友在齐鲁晚报相亲会上认识后，感觉对方很好，经过不到三个月的相恋，在上周五登记结婚了。”刘宏雷说，虽然他和妻子相识的时间不是很长，但两个人的感情已经很好，“我和妻子有种相见恨晚的感觉。”

由于工作繁忙，刘宏雷的妻子靳玉没能来参加派对，不过两人现场电话连线，在众多单身男女面前大秀恩爱。“亲爱的，我现

在在派对现场，我们一起为大家送上最真挚的祝福吧。”刘宏雷通过电话那头的妻子说。靳玉在电话中说：“一份感情真的来得很突然，两个人的缘分也很简单。现在我们两个都觉得非常幸运，能在相亲会上找到最爱的人，希望在场的单身男士找到中意的女生时紧紧抓住，女士也要大胆追求爱情，争取尽早‘脱单’。”

除了和大家分享幸福喜悦外，刘宏雷还带着自己的姐姐和妹妹参加相亲会。“我和媳妇在相亲会上认识后，姐姐和妹妹也都希望通过齐鲁晚报这个平台找到意中人，所以今天她们也都来参加派对，寻找幸福。”刘宏雷说，如果姐姐和妹妹在牵手派对中找到合适的对象，一定会和自己一样，把这份喜悦分享给大家。

摄像师拎机器上台 9个女孩都看好他

在互动环节中，有一位小伙子非常受欢迎，有9位女孩投了他一票，在前几批参与活动的男生中，他的票数最多，他叫苏永明，是现场一名摄像人员。主持人叫号码的时候，他正扛着机器在现场拍摄，等叫了两遍号他才忽然想到，原来喊的就是自己，赶紧窜上舞台。直到站在台上，他才想起手里还拿着摄像机，一时间不知道该放到哪，幸好他同事走上台，接过机器给他解了围。

他一系列行为惹来台下阵阵笑声，可这并未影响他的魅力，简单介绍后，现场有9位女孩投了他的票。

“第一印象”互动活动一共三轮，苏永明不光在小组得票最高，在上台的三组十几名男生中，他的票数也是最高的。“我就觉得他形象不错，在台上的表现挺可爱的，而且听他自我介绍后，觉得工作单位也很好，给人的印象很好。”一位投了他一票的女孩笑着说。

苏永明并不是临时起意上台的，早在几天前他就报名这次牵手派对。“我今天是一举三得，不但参加了相亲活动，完成了摄像任务，还看了房子。”他说自己今年27岁了，之前一直在外地工作，耽搁了婚事。“我家是泰安的，去年回来工作后，家里一直催着找对象，而且我父母已经打算帮我在这个楼盘买套婚房。这次听说了这个活动，又恰好得到来这边摄制的任务，于是就报了名。”

他没想到自己会给现场女孩留下这么好的印象，后来不少女孩和他聊天，忙得不亦乐乎。



现场提供的美食食品。



派对现场热闹非凡。



苏永明赢得九票。

女孩贴出生活照 男士呼啦围过来

11日下午1点多，牵手派对还未正式开始，有一位年轻女孩在母亲的陪同下早早来到现场，查看着异性相亲者的信息。为了增加自己的机会，她还掏出一张生活照贴在自己的信息卡上。她叫陈田田，1989年出生，刚大专毕业一年，现在是一名会计。

“是我自己报的名，我妈妈不放心，一起过来看看。”陈田田说。毕业之后她的交际圈子变得特别小，父母比较着急，托亲戚介绍过一个，两人性格合不来，见过一面后再没联系。

她母亲拿着本子记录十几位相亲男士的信息。“还是带照片的好，要不对不上号，都不知道长什么样。”她妈妈告诉记者，女儿报名的时候比较仓促，没带照片，这次来之前专门挑选了一张生活照，用胶布贴在信息卡上，贴上照片后，陈田田的信息卡前一下子围满了人。

在牵手派对正式开始后的互动环节，陈田田也被抽中上台介绍和展示自己。当主持人问道：“你觉得自己幸福吗？”她略一沉思，答道：“我，幸福未满。”巧妙的回答，获得台下阵阵掌声。最终，她落落大方的形象和知性的外表获得许多男士的认可，在众多美女中脱颖而出，获得了5票。

陈田田说，自己的要求不是很高，身高170厘米以上，性格开朗就好。记者留意到，在三分钟约会结束后，又有一个小伙子勇敢地和她搭话，两人坐下来单独聊了一会。



陈田田在看男士相亲资料。

泰山天池于11月12日盛大开业

地址:泰安市泰山区碧霞大街98号(方特欢乐世界西南200米)
电话:0538-8989900 8989901

试营业大酬宾

- 1.门票59元,现试营业优惠价39元/位;
- 2.豪华盛大自助晚餐,每晚5:00至8:00,上百品种美味佳肴,优惠价29元/位;
- 3.精彩纷呈大型文艺演出震撼登场,免费观看,每晚20:30至22:30;
- 4.免费大型自助夜宵、早餐;
- 5.免费豪华棋牌间, 6.免费健身游泳。

泰安市最大的超级洗浴休闲娱乐航母,营业面积达4万平米,于2012年11月12日隆重登场。

洗浴餐饮 休闲汗蒸 理疗·鱼疗 3D影院
文艺演出 网吧棋牌 健身游泳 儿童乐园
足疗保健 客房演艺 多功能休息大厅 一应俱全
上百余种大型自助晚餐

精彩纷呈的天池大舞台每晚8:30分震撼登场,歌舞、小品、魔术、杂技、二人转、特级、变脸、武术等,并每晚特邀三档重量级嘉宾,将给您带来精彩震撼的视觉冲击。

泰山天池欢迎您光临并体验

每天五毛钱 可以拥有 第一手的新闻解读

全国晚报都市类报纸综合竞争力排名第三位。

齐鲁晚报 115 位 不休,万名交警保畅

拉丹被击毙 世 吗

本版采写 本报记者 邵艺谋 梁敏 除署名外本版摄影 本报记者 赵苏炜